A-NET 50
IWEIT 14 397 AIAANART

FULE157 3 HUNAN 2550 1381 12.00 - 14.00 U.

dn 1 - 25 I8y 3 ATUUL
A={x|Cx+1D(x-1) <2}
Ay B ={x|16 —9x% > 0}

1. Nvue

wn A N B iluduimnaastoaluialasalls

- (=53) 2 (-15)

a v g dgl
2. fasandenanusialui

N

it}

A-NET (1.A. 50)

7. WAeannngUANE AR IAUBIA1UIWRNI LN

fapau Vady[x? + x + 1 = y] Adraruasailuass

1. Wmsresdeniiu Vx[P(x) - [Q(x) v R(x)]]

A 3x[P(x) A ~Q(x) A ~R(x)]
falaselign
1. 0.0 WAz 2. n

3. N.HAUAT Y. gn

2. N.gnUaz . 1A

4. 1. WA LAz 9. 1



2 A-NET ({.a. 50)

2
Y oo A

3. Auuawme LHiRad
1. wnanduning lidluemndng
2. Vx[P(x) » Q(x)]
3. Vx[Q(x)V R(x)]
4. Jx[~R(x)]
°’ﬁ®mw‘Lu%’Lmr;i@Mf:Lﬂumﬁﬁﬂﬁmiﬁwmem ARG ANNA

1. Ax[P(x)] 2. Ax[Q(x)] 3. Vx[P(x)] 4. Vx[Q(x)]

4. el r={(x,y) eRxR|x*+y? =16}

s={(x,y) ERXR|xy?+x+3y*+2=0}
wim ludialasialUfidudunues D, — D

1. [—4,-1] 2. [-3,0] 3. [-2,1] 4. [-1,2]

5. nvualii f, g Fhaiessuda f)=(x—-1)3+3
LAY g (x) =x% -1, x>0
thgeof~1(a) = 0ufa a? @?ﬂléﬁﬁﬁﬂﬂﬁi'ﬂiﬂ‘i

1. [10,40] 2. [40,70] 3. [70,100] 4. [100,130]



N

it}

A-NET (1.A. 50)
o [ @ 3 a o _ 1 a _ 1 _3

ANUUA L @, b luanuaua waz A = [1 b]’ B = [2 3 ] )

in (A + B)? — 2AB = A% + B? ufa det(4) wihiudalasalily

1. 0.5 2. 1.5 3. 35 4. 4.5

81 k, L uaz m fusnuauasaniiniiegs kx? + ly? — 72x — 24y + m = 0 Hqndudnansetian (4, 3)

uazdudauwny Y uda dalaselliia

1. AMNENAULNENWINAL 12 uudas

2. Augnaunulnmny 8 wiae

3. izﬂxmwwdwamiﬂ/\lﬁmﬁmmwhﬁ"u 44/5 Wi

4. qn (2, 6) BYUWINT

1
a o

2nax C Hqadudnaniaainie uazeuqaiiiauesnisluandsiasnindy (x — 2)? = 8y Tnadu
lasnsisndaasnisnluandnainas C 19n P uazqn Q £1qm R aguunianluaiuaragiieainanlniay
72812914 4 Mg uR9 duwaes PQR Anuiwiniudels

1. 8une 2. 9 udag 3. 10 i 4. 12 wihg



4 A-NET (5.p. 50)

9. MuAliA = {Z €ER | z= § uaz 6log(x — 2y) = logx3 + logy3}
NALMNAANANITNIaUNA lma A HAnwindudelesald

1. 3 2. 4 3. 5 4. 6

10. Wil = al + bj + 2k upy ¥ = 2al — 3bijm’71l a, b \IUANUANLAN kay 6 1TuNNIzndne U uay U
1 |i1] = 3 uaz cosh = § WEn T X 7 Swindutielaseldlil
1. 61+ 8] — 10k 2. —6I— 8]+ 10k
3. 121+ 47— 10k 4. —12T— 47+ 10k

11. nmuali P(—8,5), Q(—15,—19), R(1, —7) \fuqauuszuu 81 7 = al + bj (a, b \duanuauss)
| P a o 3 ' 3 = a ' A | g
Huanineidiimaunuiuidunsddouesam QPR ua o Hanuihivdelaseldil

2 2
1. 2 2. =2 3. — 4, ——
11 11



N

it}

A-NET (1.A. 50)

12. Na1saundiandusalls
nN. tan14° + tan 76° = 2 cosec 28°

. 4 1
2. finx > 0 uaz sin(2arctanx) = < Wi x € (5, 3)

falnsialilign
1. NN uaz 2. gn 2. NN uAT . WA
3. N.HAUAT Y. QN 4. N WA AT 2. KA

13. Auuali ABC iflugdansimdendaiifinunsedianygu A, B, C 819 24, 3a, 4a muandu i1 sinA = k uio

cotB + cot C dawinfudalasaldil

1 k 1
2. = 3. — 4.

’]_ —
6k 6 3k

w =

v
o

14. nuuaieituqasrasAuazaaunisdadaninidusian

C = 40x + 32y
6x+2y =12
2x + 2y 8
4x +12y > 24
Aengaaas C wirdudalasielii

1. 108 2. 112 3. 136 4. 152

<
=



6 A-NET ({.a. 50)

3 %
v @ o 1 % 1 1 v Y 1
15. W 24, 2, z3 WluApauvasauns 1 + (1 + ;) = 0 udn Re(z; + z, + z3) Haiiuialasalild

3 3
1. 1 2. —1 3. = 4., —=
2 2

2
@ o a g . - T R[4 3 ' " o
16. Wz, 2, Hlusuudedou 39 z,z, = 2iuaz z71 = cos——isin_ uga |z1 + ‘/7_22| fAviniudale

dells

1. 4 2. 5 3. 7 4. 8

o =2 = a A 'y Y o o o o A A o a o
17. AAAU 8 AL TINANTNE ANAR LLAZANAT ?QN@%@QE RIS I Ra Lol 2PN Tmﬂ%@uﬁimﬂmmmﬂu@m]’m
a o ol o Ao o AL ey | g
LATANAALAND @ququrJﬁﬂ"l?@ﬁV]u\‘im\‘iﬂ@qqmﬂqtﬂ’]ﬂﬂsﬂ@lmm@iﬂu
1. 360 2. 720 3. 1080 4. 1440



A-NET (H.7. 50)

. 4 oao . = o - Yy s Dy e
18. nNAYlLMINALRT 10 Tu wiazluduuneaa 0, 1, 2, ..., 9 11nTazuiaunieia SvauiingsaInnaaandanng

3 lu anhanilunazlfitnsunnaaaennly uasdusinsaniuninngn 10 dewindudalasielii

1 1 1 1
1. = 2. — 3. — 4. —
12 15 20 30
o 9 N+l 3n-1 v @ il o
19. nmuualii a, = Way b, = ——— 01 A way B ilunaudniasaynin Y a, war Y b,
4n 1+2+-4+n A o1 o1
ANNAAL A2 A + B wihiudiale
1. 4.5 2. 5 3. 5.5 4. 6

20. nuali a, b 1Wuanuauess uay £ fluieidudedianulne

(x—1)%+1 iex<0
fG)={x3+ax+b doo<x<1
x—>b dex > 1
& f fhuilaidusie o [—2, 2] ufa £ G) winudelaseluil
1. 0 2. 0.25 3. 05 4. 0.75



8 A-NET ({.a. 50)

21. fownasld £(0) = 1+ 2 uaz g(x) = 22 + b i (f 0 9)(0) = 5 uax £ (~1) = 2 uéia (i) (a+b)

winudalasalili
1 1 1 1
1., —= 2. —= 3. = 4. =
3 4 4 3

22. WunaesAnitlndensadulae y = x3 — 2x2 + 2x uazunu X a1n x = 0 e x = 4 whiudels

salln
1. 16 A9 9uag 2. 16.25 m19enidog
3. 16.5 psaning 4. 17 3 9auidng

23. A139se lURluAzuuga AT MINTeinEaL 40 AL

AT anwuinEau (f;)

10-14
15-19
20-24
25-29
30-34
35-39

B 0Q O

' 3 '
Tnefazuuwads (u) windu 24.5 waz Y fi(x; — p) = —125 frdaudaavuaalndvingu b uazdiu
i-1

= P "o v v \ Py

WENILLLRAENNAL ¢ AN m@immiﬂugﬁ

1. b=5uazc=6.25 2. b=625uaxc =5
3. b=45ua¥xc=5 4. b=5uUazxc =45



v
o

A-NET (H.7. 50)

24. andnRasuATIAlnAaniaeenie InailfA1nnsgurespzuuasuafinilaiii 1.96 uazlinzuuuly

25.

:/I dl a [ 3 1 o o‘d‘ :; :// IS IS a
nsaauaTndasAmduauiatediaulngn 98.3 Tuntsaeusiaaesaiell Azuuudauiinisuanuasing las

= e S AP o o
HAZLUULRALILNINY LL@&'NJLLL‘LIEI\‘IL‘]_ILLN’]G]i‘ﬁ’]u“ﬂ@ﬂﬂ&Luu@@UﬂN%ﬂuﬂLL@‘?JPWNVI@@\?LVI’Wﬂ‘LI 10 uwaz 5

ANNANAL
a P ' g
Aansandiamanuselun
S L L
N, AYLLUADLN L AT il teandn AXaNaag

v Y o

1. ANNIAIFINTRIATIUNARLIATIINIL flaandn ATsNaes
& A P a ] = | g
psuansiun liidulAsnfnnnsgiuszudne 0 fe z udeil

z 1.53 1.96 212 2.35

PITEes 0.4370 | 0.4750 | 0.4830 | 0.4906

falasialilign
1. 1.0 uaT 2. gn 2. N.gnUaz 1. 1A
3. N.HA kAT 3. N 4. 0. 1A LAz 9. 1

¥ o o o o ~y A = R A a AN o | e a o
tniuinaestnEyudulssantn 1 ﬂﬂﬂi?\‘]L?ﬂuLLﬂ\TMuQNﬂ’]?LL“]ﬂLL@\‘ﬁJﬂm IﬁﬂNNﬁﬂﬁ’]uL‘ﬂqﬂU 10 ﬂI@ﬂ?N

wazduilsrAnsrasnisudstiuwingy 0.2 Wnizaunminaannqn 13 Alansu wazwindasndn 8 Alansu An

Whalefidusmwindudalasalin

A9 NUARINUT L EUTASLINFNIRTgIUsTIdNg 0 D z 1Huden

z 75 1 1.25 1.5
ARl 0.2734 0.3413 0.3944 0.4332
1. 9.19% 2. 2255% 3. 40.81% 4,

69.19 %



10 A-NET ({.a. 50)
da 1 -5 9082 2 ATLUY

1. fuualil nodludnundsnuanidenfiesga desdios 7 udalimmuaawiniu 4 819 uaz 11 snafiuns

o % A o
n — 2 avpuin n paauule

2. Hdunnuaeslameslua 16x2 — 9y2 + 32x + 36y = 164 saunu X 190 x4, X, WA 5v892MIN

X1, Xy gNanMUae

3. #inlog, 3 = 1.59 uén ANae x TaanAdasannig 22X+ - 32XF2 = 122X \yifuwihie



A-NET (H.7. 50)

x 1 1
4. nmualiA=(3 1 1 ] 1 C12(A) = 4 uén det(24) JAwinla
x 0 -1
. 1 = '
5. )I(|Lnl (E - m) AAinle

¥ b4
AR 6 - 10 VRAZ 3 ATLLUL

6. BanAmeLTeseaNn? [x? + x — 2| < (x + 2) Aedae (a, b) uha a + b Harwinduwile

11



12 A-NET ({.a. 50)

7. muualdi f(x) = 3x + 5 uaz h(x) = 3x2 + 3x — 1 {1 g uiaridu Savin 3 fog=hu& g(5)4

AVl

8. W (x—1+i)uaz (x + 2) iludadsznavaasieidu f(x) = x3 + ax? + bx + ¢ u&2 (x — 3) w9

f(x) waawdmvinle



A-NET (H.7. 50)

9. TuUN1IMARAUITIAMIAANGRSNUIN AZLUUARLIa9KN FeuinIsantadlng daudesiuuataindwindu 6

Aulsz@vsAnandwingu 0.6 ALLLURALURINERLATIHRANYNTLWIN A

v v v oA o o 4 dJ ! o IS <1 ¥ dl
10. fANduiudEaieidureslieyagaviksendtesiauls x uway y Inaidudunss Tnei

8 8 8
X x=32, Y yi=16, ¥ xy; =65
i=1 i=1 i=1

8 2 8 2
Y x2=140, Y y? =34
i-1 i-1
1 x = 8 uan azilszunuan y Bwinle meauunaleuaasnumd)

13



14 A-NET (H.p. 50)

LARE

1. 2 8. 1 15. 4 22. (37.33) 4. 16
2. 3 9. 2 16. 3 23. 1 5. 1
3. 2 10. 1 17. 4 24. 3 6. 2
4. 4 1. 4 18. 3 25. 2 7. 28
5. 1 12. 1 19. 2 1. 200 8. 25
6. 3 13. 3 20. (0.125) 2. 3 9. 10
7. 4 14. 1 21. 4 2.09 10. 2.33
LUIAR

muﬁ 1

3. 2

amumﬁmmﬁ 4 Yauflusde inazamagauinalutelafifduiaudaasinlfifianisdnud
an x[~R(x)] Flusde wanindiest! a luennwdumms vl ~R(a) dlusde a2lf R(a) Feadhudia
A0 Vx[Q (x) V R(x)] \duass uansdamnsaluanninduing (su9a @ Bne) Heavinldi Q(x) V R(x) \fluass
iuAe ax1891 Q(a) V R(a) Heaflusss
usiann R(a) e azfiasld Q(a) luase ezl Q(a) v R(a) \iluassli
egann Q(a) Wy Asamnsnagllson § a luwenandunns Rl Q(a) fluase
st 1seTen 3x[Q (x)] Aafluass Tanunsadwiala s naaglludia 2 Asanmnanug
wanewie : wildewnaiay wasde 4 Svasdifathadndly
w81 U={-1,1}, P(x) unulszlomx =0, Q(x) unudszlan x <0, R(x) unuszlamx >0
Azt Vx[P(x) - Q(x)] %33 w1z P(—1) uaz P(1) wluiia Mhdselonlugl F—? Fafludsane
uaz Vx[Q(x) v R(x)] \fluass way Q(—1) iluass Au R(1) wiluass
uaz Ix[~R(x)] 1fusss ezl R(—1) uia

wiaziiudnduaen Va[Q(x)] e ezl Q(1) uwia aqluianivsauua

6. 3
(4+B)? — 24B _ 4?4 p? \Wasann wvisndaaunnisgnilalls
(A+B)(A+ B) — 24B = A% + B? AssieareenIzay (4 + B)?
A%+ AB + BA+B? — 24B = A? + B? P
BA _ B uazszdanuieineaan
1 =311 a M oayl -3
[2 3”1 b] A b”Z 3] s
[—2 a—3b] _[1+2a —3+3a] ufaunng azlé a=—>,b=2
5 2a+3b 1+2b —3+3bl s 5
asll detA = (1)(2) - (D)(— 5) =3.5
9. 2

6log(x —2y) = logx3+logy?3
log(x — 2y)® = logx3y3
(x=2y)® = x%°



N

it}

A-NET (1.A. 50)

(x—2y)% = xy (namgn 3 mem?ﬁw)
x2—4xy+4y? =  xy
x2—5xy+4y? = 0
x—4y)x—-y)= 0

Azl x =4y vise x =y usaziiudr 81 x =y aznnliivas log unssaiuay

o o = A v X
AL WRe x = 4y Wil Teazld 5= 4

neudl 2
3. 2.09
log, 22X+1 - 32x+2 = log, 122
log, 22%*1 + log,- 32¥*2 = 2xlog, 12
2x+1+ (2x + 2)log, 3 = 2xlog,(2%-3)
2x+ 14+ (2x + 2)log, 3 = 2x (log, 22 + log, 3)
2x +1+ (2x +2)log, 3 = 2x(2 +log, 3)
2x +1+2xlog,3+2log,3 = 4x + 2xlog, 3
2x+ 1+ 2(1.59) = 4x
4.18 = 2x
2.09 = x
4. 16
Cra() = (1)1 2 }L| = (3-x) =3+4x
wilandlit C,(A) =4 fdniu 3+x=4 azlfl x=1
1 1 1
azl8 det(24) = 23detA =8[3 1 1| =8(-1+1-1+3) =16
1 0 -1




